

Информационное сообщение ОГИБДД

10 ноября 2017 года, в 17.50 на 4 км + 111 метров автодороги «Студенческий – Белореченский» произошло ДТП, в котором погиб несовершеннолетний пешеход.

Водитель а/м КАМАЗ, двигаясь по автодороге со стороны п. Студенческий в сторону п. Белореченский, при движении допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, девочку 12 лет 2005 года рождения, предположительно, которая двигалась по краю проезжей части в попутном направлении движения, в темной одежде без световозвращающих элементов, вне населенного пункта, без сопровождения взрослых.

В результате ДТП девочка – пешеход, которая проживала в п. Белореченский Белоярского района Свердловской области, погибла. На момент ДТП была одета в куртку темно-синего цвета, черные брюки, ботинки черного цвета с белой опушкой. Световозвращающие элементы на одежде отсутствовали. От полученных травм погибла на месте ДТП.

Девочка предположительно двигалась по краю проезжей части справа попутно движению транспортных средств. Днем находилась в гостях у подруги в п.Студенческий. Населенный пункт находится в 6 км от п.Белореченский, где проживала погибшая девочка. Около пяти часов вечера она пошла домой одна, без сопровождения взрослых. Тротуары и освещение на данном участке дороги отсутствуют.

Просим всех пешеходов быть внимательными в тёмное время суток. Передвигаться и переходить проезжую часть только в установленных местах. Обязательно иметь на одежде световозвращающие элементы!

Соблюдайте правила дорожного движения!

Не рискуйте напрасно!

